31N, DEBYOHKU U
MANBYULLKA!
YXU3Hb CEMOOHA HE
MPOCTA,
SALNDPPOBAHHAA CITULLKOM

BAXXHO B HEU YMETb
CHUTATD,
BEb BE3 NNPABUJIbHbIX

R A OB I__A—



26 anpens

KiiaccHas
paboTa



Tema ypoka:
3akperinieHue mabnuusl

YMHOXeHUS U OesfieHUs Ha 2




CI?q:

. Bblu F
Bl




10e2= 20




. Py
. Kannurpadous (=)

BHuMaHue

= N

Yrapavika 3agayvkuHa




BHuMaHue.

)KHO BbINUcaTtb TONb
Te Yncna,
KoTopbie Aensatca Ha 2

2 6 10 14

R 8 12 1







Yragauka

Kakoe XXnBoTHoe « Bpauu yTBEpxaatoT, 4YTo

MOXeT 0bxoauTbCs €CNni CbecTb 600 r.

6e3 MULLIY HECKOIBKO 9TOW CBEXeW Arodbl, TO

fHen? 4yernoBeK 3anacaeTcs
BUTaMMUHaMK Ha BCHO

A) kupad anmy. O Kakow

b) Bepbnioa rnevyebHon droge naeT

B) Hocopor peyb?

* A) YepHuKa
* b) 3eMnaHuKa
* B) kntokBa



3anauvykuH

e 1) [1BEe NEBOYKM N3MEPSANN ONUHY JOPOXKU C ABYX
KOHLOB, nasa HaBcTpednpyr apyry. OgHa geBodka
npoLuna oo Bctpeyun 30 M, a Apyrad —Ha 7 m
bonbLue. Kakon gnnHbl bbina opoXxka?

e 2) Y npogasua ObIfio ABa Kycka TKaHU ANMMHOW 39 M
n 50 M. 3a aeHb oH npoaarn 20 M. CKonbKo METPOB
TKaHM OCTanochb y npogasua??

e 3) B qoyTOONBLHON CNOPTUBHOW LLIKONE B OAHOW
KOpOoOKe ObIfio 46 PyTOONLHLIX MAYEN, a B APYrow
— 30. [ing 3aHATUN geTam Bblganm 20 Ms4en.
CKONMbKO MAYEN OCTasrIoCh B 3TUX KOPObKax?



1) 30+7=37(M)-TPOLUIA 2
OEBO4YKA
) 30+37=67(M)-1AJIMHA
OJOPOXKW
OTBET: 67 METPOB

—



1) 39+50=2389 (M)-bblJIO
2) 89-20=69 (M)-
OCTAJIOCb
OTBET: 69 METPOB




1) 46 + 30 = 76 (M) - BbINTIO
2) 76 — 20 = 56 (M) -
OCTAJIOCb
OTBET:56 METPOB




«Ha atom ypoke s nopaboTtan Ha OTANYHOY .




[lomaluHee 3agaHue

C 85, Ne 3




